

## 正誤表

「マンガでわかる地政学」において以下のような誤りがありました。以下のように訂正し、お詫び申し上げます。

146 ページ 吹き出し内

誤  
人口国家

正  
人工国家

174 ページ 2 段目、1 行目。

誤  
バギオ

正  
ダバオ